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. I MATEMATIK SEVIYE TESPIT TESTI —-[ .

1.

Yandaki
islemlere gore
A x B kag olur?

)
1813 164
A B

Eren’in isleminin
sonucu kag olur?

P (5x7)+19 }

A. 24 B. 28 C. 32

Aras, yukaridaki kalemleri Gger Uger ayiracak-
tir. Kag grup olusur?

A. 35 B. 54 C. 44
| SR
AlB
— 7, 8,9 ve 10. Sorulan yandaki
- C bolme igslemine gore yapiniz.
D
-/

7.) Islemde “C" ile gésterilen agagidakilerden
hangisidir?

A. bolim B. bélen C. boliinen

12 kalemi yukaridaki 6grencilere esit olarak
paylastirirsak, 6grenci basina kag kalem diiser?

8.) Islemde “BOLEN" hangisi ile gosterilmis-
tir?

A.C B.A C.B
A. 4 B.5 C.3 :
ya 9.) Isleme gore asagidaki ifadelerden
4.) ;R hangisi yanligtir?
y( }/ | A. Béliinen A ile gésterilmistir.
Yukaridaki kdpeklerden 4, 6rdeklerden 8 tane E [B)..Ill__e g(;s.fler'llfn ka.llcm.dlr'..
olduguna gore toplam kag ayak vardir? - Bolim B ile gostertimigtir.
A. 32 B. 22 C. 42
10.) Asagida bolme isleminin elamanlari
hangisinde dogru verilmistir?
A B C D
Yukaridaki kedilerin ayak sayisi, garpma iglemi A. Bollnen  Bolim Bolen Kalan
, o B. Bolinen  Bolen Bolim Kalan
seklinde hangisi ile gosterilir? ) )
C. Bolen Bolim  Béliinen Kalan

C.bx4

A.D+4

B.5x5




Yukaridaki 6grencilerden hangilerinin isleminin
sonucu 20'den kiigiiktir?

A. Ela - Elif B. Ece - Ali C. Ela - Anil

(16, 17, 18. sorular yukaridaki verilenlere
gére cevaplayin.)

16.) Yezda, 2 kalem ve 3 silgi alirsa kag TL
oder?

A. 10 B.13 C.12

Giinde 5 saat kitap okuyan Izel,
bir haftada ka¢ saat okur?

17.) Izel, 3 agacak ve 5 silgi aldi. 20 TL
para 6dedi. Kag TL para isti kalir?

A. 2 B.3 C.1
A. 35 B. 30 C.25
13)) 18.) Yeliz, hepsinden 3 tane alirsa kag TL
— [ 24 ] 25 Yandaki sekle .
para oder?
ala gore (AxB)
5 B
19.) Yandaki unun bir kilosu 4
A. 30 B.35 C.25 ’ TLise, 5 kilo un kag TL
eder?
14.) 8+8+8+8+8
Yukaridaki toplama isleminin carpma islemi A. 25 B. 20 C. 30

seklinde yaziligi asagidakilerden hangisidir?

A.5x8 B.8x8 C.5+8
15)) .
6 3 Yandaki
— islemlere
X | 4 A gore A kag
olur?
A. 24 B.7 C.8

Serap, 12 elmay: yukaridaki tabaklara esit
olarak koyacaktir. Her tabaga kag elma diiser?

A.3 B.2 C. 4




